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Agenda:

Tijd Item Wie

14.00-14.10 | Notulen en actielijst 11-03-2021, update REC

14.10 -14.55 | Surveillance (1): Allen

-  Stijgingen in COVID-incidentie in 0.a. Noord

Limburg en kustregio’s

-  Vervanging HP-zone lite door GGD Contact:

update (HED) EXED/ERED)
- Besloten rapportages: 3 beschikbare applicaties

samen bekijken

Uitbraak onderzoek:

-  Vervolg uitbraakonderzoek basisschool Twente

Toegepast onderzoek:

-  COco studie GGD West Brabant (Kappers en

horecamedewerkers West-Brabant vaker

besmet met covid-19 | medischcontact)

Netwerk-functie REC:

- Toegang tot gezamenlijke schijf
-  Samenwerking Regionaal Tuberculose

Consulenten (RTC)

14.55 -15.00 Pauze

15.00 -15.45 | Surveillance (2):
- Regionale vaccinatiedata: welke behoeftes zijn

er en wat is haalbaar?

15.45 -16.00 | Wat verder nog ter tafel komt Allen

Notulen

Actiepunten vorige keer:

- Nog niet iedereen kan in de RIVM omgeving. Sommigen wel, maar hierdoor niet meer in de

besloten Clb rapportages. [JEXEkan niet in clusterbuster en kiemsurveillance

- BES saat regelen dat we toegang krijgen tot de goede map in de RIVM omgeving
-  Kennismaken met REC Aer: |EEEheeft al contact met de epi ABR gehad

Surveillance (1):

Stijgingen in COVID-incidentie in o.a. Noord Limburg en kustregio’s

Er zitten weer regio’s hoog, hoe kan dit? Arbeidsmigranten mogelijk een rol? B8EH geeft aan dat bij

hen een groot cluster is onder arbeidsmigranten. Als dat is afgerond wil hij hier wel meer over

vertellen. Mogelijk meer verspreiding Britse variant?BE ee-t aan dat in stad Groningen heel

hoog zit bij 19-24 jarigen. Veel type 2 contacten daar.
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- Vervanging HP-zone lite door GGD Contact: update

Bezig met minimaal databestand te krijgen. Is nog niet klaar, volgende week weer overleg.

Vraag EPI: in de rapportages per GGD valt op dat setting steeds minder wordt ingevuld. Niet dat dit

onbekend is, maar wel dat dit niet meer is ingevuld. EE vraagt nog na bij welke GGD’en speelt dit

specifiek, zodat we daar kunnen uitvragen hoe dat zit.

Uitbraak onderzoek:

- Vervolg uitbraakonderzoek basisschool Twente

Onderzoek is afgerond. Resultaten zijn rondgestuurd en laten zien dat er veel verspreiding is, ook

door asymptomaten. Soortgelijke resultaten in Amsterdam en er lopen nog onderzoeken in Brabant

ZO en Zuid Holland Zuid. In responsteam (afgevaardigden van alle afdelingen RIVM die met COVID

bezig zijn, soort interne OMT bespreking) wordt besproken of de resultaten aansluiten bij het

huidige beleid of dat bijstelling nodig is. Conclusie op basis van Amsterdams onderzoek: huidig

beleid is gegrond, goed blijven communiceren over het belang van testen op dag 5, geen advies om

vervroegd testen (dag 1-2). EE raagt na of we de geanonimiseerde versie kunnen krijgen van de

presentatie van Amsterdam.

Rapportage Twente kan gebruikt worden als soort van blauwdruk voor andere regio’s hoe om te

gaan met uitbraken. Als we het delen dan moet het wel geanonimiseerd worden eerst. Daarnaast

willen we het ook publiceren in Infectieziekten Bulletin oid.

Toegepast onderzoek:

- COco studie GGD West Brabant

Volgende week wil de collega van Bier iets over vertellen op ons REC overleg. BE vraagt dit

nog even na en stemt nog even met [EEE af voor het tijdstip.

Netwerk-functie REC:

- Samenwerking Regionaal Tuberculose Consulenten (RTC)
Er is meer behoefte aan surveillance binnen de TBC in Nederland. Er zijn 4 RTC’ers. Mogelijk een rol

voor de REC hierin als zich een aanleiding voordoet.

Surveillance (2):
- Regionale vaccinatiedata: welke behoeftes zijn er en wat is haalbaar?

Er is weerstand vanuit instellingen om aan te sluiten op CIMS. Alleen mensen met consent komen in

CIMS terecht. Anonieme gegevens alleen op landelijk niveau. Ook nog niet alle bronnen in CIMS.

Bij open data goed om als REC de beperkingen hiervan te kennen.

Opmerkingen:
- % consent alleen voor Coronit gegevens op GGD regio te achterhalen. Gemeenteniveau? Voor de

andere bronnen niet mogelijk
- Beroepen: zit niet in CIMS, alleen op hoofdgroep (bv zorgmedewerker), zit nog wel in Coronit

- Noemers om vaccinatiegraad te berekenen? Per instelling niet te berekenen, noemers onbekend

- Verschil in thuiswonende ouderen of ouderen in instelling?
- Rotterdam wil data op case-niveau om zelf analyses te kunnen doen.

- Vaccinatiegraad gemeente naar leeftijd voor GGD relevant

- Vaccinatiegraad pc6 voor GGD relevant, niet als open data

- Door wie is de vaccinatie gezet?

We zetten al onze input die we hebben opgehaald vanuit de REC door aan BES en zij gaat kijken

wat mogelijk en haalbaar is. BEY verzamelt alles en stuurt het naar ons door ter aanvulling.
Steeds goed blijven nadenken wat je wilt met bepaalde data.
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Data vaccinatie kan ook data voor actie zijn om bepaalde acties op te zetten (bv vaccinatiebussen

etc), daarom pc6 voor GGD ook relevant.

WVTTK

- BE notuleert de volgende keer ©

- heeft de RIVM rapportages bekeken die we 3x per week krijgen en gaat hierover nog verder

in gesprek met RIVM

BE: het relevant om bij toerbeurt aan te sluiten bij het Signaleringsoverleg? ledereen is het hier

mee eens, [EJ gaat dit voorstellen aan de voorzitters.

Actielijst

Actiepunten Wie Status

Afstemmen met EPI wat er verbeterd moet worden aan

registratie situation in HPZone, en wat onze rol daarin kan

zijn

Doorlopend

Aanvullen Excel over overzicht lopende onderzoeken Allen Doorlopend

Regelen dat we toegang krijgen tot de goede map in het

RIVM account

Inplannen met elkaar in besloten rapportages te kijken

(volgende REC bijeenkomst)

Inplannen in REC-bijeenkomst: uitwisseling van goede

voorbeelden van dashboards uit de regio

Kennismaken met ABR-zorgnetwerk in je regio lenAl

Met RAC’ers afstemmen hoe we de beoordeling van de

ingediende RAC-projecten zullen doen na 1 april

ER:

Update clusters bij arbeidsmigranten zodra dit mogelijk is

lemand vragen voor Coco studie voor volgende week (25-3)

Input rapportage vaccinatiedata naar iedereen rondsturen ter

aanvulling

Voorleggen bij voorzitter SO wekelijks aansluiten REC’er

fe
Navragen bij GGD waarom setting vaak onbekend is

Navragen bij GGD Amsterdam of het verslag van hun

uitbraakonderzoek op basisscholen met REC’ers gedeeld mag

worden
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